<< voorbeeldtekst om (onderdelen uit) te kopiëren >> 
Beste collega’s,
Wat gaat er gebeuren?
Op donderdag 1 februari komt er een compleet nieuwe versie van PKIsigning, de software die we gebruiken voor het digitaal ondertekenen en veilig delen van bestanden.
Dit brengt wat veranderingen met zich mee in het dagelijks gebruik van de software. Ook voor klanten die verzoeken van ons ontvangen gaat er qua gebruikerservaring wat veranderen. 
De software is qua gebruikersinterface vernieuwd en vereenvoudigd. Ook ondersteunt de software het werken met standaard workflows en zijn er mogelijkheden voor complexere ondertekeningen toegevoegd. Bijvoorbeeld gecombineerde dossiers waarbij bijlagen goedgekeurd moeten worden.

Waarom deze update?
Digitaal onderteken wordt steeds meer gemeengoed in de maatschappij. Ook een groot deel van onze klanten is er inmiddels vertrouwd mee. Ook handelen we steeds meer af via onze smartphone. De nieuwe versie van PKIsigning voorziet hierin. De ontwerpen zijn geoptimaliseerd voor mobiel gebruik en laten klanten eenvoudiger hun acties afwikkelen. 
Daarnaast komt er binnenkort nieuwe Europese wet- en regelgeving rond authenticatie en ondertekenen (eIDAS). Het zal dan voor alle EU-burgers mogelijk worden om te ondertekenen met behulp van een digitale identiteit uit een digitale portemonnee (wallet). De nieuwe software van PKIsigning is hier al op voorbereid.
Wanneer en hoe?
Vanaf 1 februari kunnen gebruikers, die inloggen in de software, kiezen voor de optie om ‘het nieuwe PKIsigning’ te proberen. Er volgt dan een korte (video) instructie waarna je wordt omgeschakeld. Je hebt dan de mogelijkheid om alvast kennis te maken met de werkwijze van de nieuwe software.
Je kunt tot 1 april wisselen en dus ook terugschakelen naar de oude versie. Let erop dat onderteken- en downloadverzoeken, die zijn aangemaakt in het nieuwe PKIsigning alleen in die versie in te zien zijn. Verzoeken uit de oude versie zijn wel te zien in de nieuwe versie.
Wat wordt er van mij verwacht?
Zorg dat je vóór 1 april gebruik maakt van het nieuwe PKIsigning. Probeer het vroegtijdig uit en wacht niet tot het laatste moment. 
PKIsigning organiseert ook een hele reeks webinars in februari, met open inschrijving. Hierin word je in 30 tot 45 minuten geïnformeerd over de veranderingen en nieuwe mogelijkheden. Na de demo heb je de gelegenheid om vragen te stellen. We raden je aan om je in te schrijven voor één van de webinars. Zo haal je het maximale uit de software en vergroot je je productiviteit.
Bekijk alvast deze mini-video voor een preview: Het nieuwe PKIsigning - Intro (youtube.com)
Meer informatie www.pkisigning.nl/nieuw/ 
